FSIC

( B I & ) ,

Ry : SHW5F54898~4822H8 TEEAME KER NESAREES 1-P1ES
45 OHEEY) 45108 (BEH) A5 T18 (&S AB12H0KED) 4513 NEH) 45148 &iED) 45158 (1)
A RIS 2K “KER U590 MR “KER B SN “KER
—YYFa— FoRVYDUERNED |SBIEDESCE  |[BREEFEDEM HEH O WhHhLDEE S5<ODHFEYT —
T —PSs 5<\98 SWEEBANYSSY |NWAITATERZ FeANVOLEVET |81 V5 Ya BEHERZ ?{
ESTUE HDAE WIFHZ DACE DOVBE REDE fRHZ |
YOI RAOU=N\=D| 2L EHOU—N\=D |EKEgt+ (FRE - KFE) |[voIL AU —N=T|KRIZHt (B - DHwd) |[vo)LkAoU—N\=D|&kmE+ (hS) < =

YOI RAOY—=/N\=D YOI RAOY—=/N\=D YOI RAOY—=/N\=D
= emTrv—/\ M—2 U — “KER 50950 ZS S B2 WEAY
BEE NN\ |[EDLIIRTSS BFERAOIVEKMYD |BFElaEodbAN T |BF2 ZOBFOF IV |BSODDF v o5 —
DHAXZ—T I3 KIREA Wi (EB3EM) BRIgHt (8% - Db |INT T — gEYSS
INA Ty TIVE VY I—tE BRIt (A - L) | POIE WE @ﬁz v |EEE
#: \\y) v’ _—
I S I I I w0 . A ol EETEER P Bl T L EITL et .
BMEBRATY - SDENTy I GF |FH SZF33/%Y vy3dI-JUurv &R - bOL—2ET—F
8Ya7L & IN—A0—)b @
SRER S P RS T BRER T T T TIERTT T T TR T T T B3 -
BT LS HZFE2 AU DPEZEL IBBREEME READIEEES INSOBDEEE BT KD
FRBREOUEDEY |7ovau—ohgRs U — A& |BF e ARYER—TVOVUF—|DNSDBRHNNHNFIZ  |REDOTSHS IN-EY-1-y DY7- PERERCADERM
KIgH (C5%K) LAYZADERRA—T [kigt+ (DE5e - ) [RS8+ (BT 0L |KIEH (FR - #E) |oREt (Loh'E - 813 |k (23HA « DDA
_lIFE - 1487kcal T - 1480kcal T - 1494kcal Y - 1478kcal T - 1489kcal IRT - 1496kcal 4T - 1478kcal
/E\ig 71g /E\ig 7.0g /E\ig 7.3g /E\ig 6.7¢g /E\ig 8.4g /E\ig 7.6g /E\ig 71.2g

48168 (0kE0) 481 /8 "0 451388 (NED) 48198 KED) 483208 N NED) 48218 &) 48228 (1D
O—JU/\Y T2 RN “KER B/ o PEIK KER FERERK “KER
D)=V Fa— InTen &2 EiZIToAaN T SHDISHRBEE SFeEsSHE WAIFADDERERIZNZD |59 F—F v YT (FeRUlh
JIIN—=S5 FORNVDOEBEMRET |[ASOE—FTVYHZ |FUT VYA BHENZ |DES » DtIMRE e v SERIN
FrYE HHOAE ThIS SNEDE DDEE NDACE bHHB=
YOI EAQY—=N\=D|P2IL A —N\=D|&kEH (FRE - HHw) | P2ILRAHOU—=N\=D|KIEH+ (&« HHOD) |vo)LEAOU—/\—D|REH (K3 « )

YOI RAOY—=/N\=D YOI RAOY—=/\=D YOI RAOY—=/\=D
= [STalEYY FoT1 00— I mMEs KER DOR IR, “RER
EHOLTSS BAD/N=—V25—ky—2| D=V S55 LPAIFE 2 = |BEIVEDLRN 2B Lw—3Z0) YT DOHDABRSE
Rk —7 KIREBEDEY) lase]) BEROPERFNZM KREAUS
»E GRIgst (ks 500 |POIE : EBRX-T BRIZS (Fo AW « HE)
; ETVE INT T FOCI)L—Y
o — ———pee - - -r—————- FEY ==t s e e = T e s = F R e s F5Y -
S14FL— INTTF=EILD DPHhomrsIZTU VR [EDED JJ7P=)LD A—Fa—Fh
JN—A0-)l BEFANL)
CkBR T T T TR~ """ R TTTTTT T PR T T T T TIERT T T T T ThSERERECCHwIReR
MADHEE ZHDIEBDOHANT |BADFIEY — 2 BRLULONE FoTDEREE R |2BEBS IHES BOEBHF—ES
BRTENIEDOINE U|FEREHFEDIZY  |Evd>0EnFECoBom| FUNETOWDE JOvaU—EcEEonom| RSOV FIEHEINIZR  |BF0BITA
BRI (Loh'E - B85 |KIgH (RS « BT &kt (LonE -5 |BREH+ (IC°56%K) RIS (BBF « RE) |mgst (LohF - hhw) |8+ (F& -« LHL)
s R 1468kcal T - 1481kcal T - 1482kcal T - 1402kcal Y - 147 7kcal 4T - 1498kcal 4T - 1504kcal
ba) /E\ig 7.5g Big 7.2g Big 5.7g Big 6.0g Big 6.8g Big 71.7g /E\ig 7.5g

VDZEG dhahcallkd DN TEL 2l CGRER)




